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           INSTITUTO DE EDUCACION COMFENALCO 

“Consuelo Montoya Gil”


	Área: Matemáticas
	Grupo:  l V - 1
	Fecha: Mayo de 2011

	Conocimiento: Ecuaciones de primer grado con una incógnita.

	Docente: Alvaro de Jesús Múnera Quirama
	Alumno:


Objetivo: Resolver ecuaciones de primer grado con una  incógnita,  usando las propiedades de la igualdad y  realizando operaciones de suma, resta, multiplicación y división de enteros y racionales

Observa el ejemplo y resuelve de manera similar las ecuaciones siguientes, escribiendo la justificación a cada proceso

	Proceso
	Justificación
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	Ecuación dada

	
	Transposición de términos
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	Suma y/0 resta de Enteros
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1. x – 3 +12 = 15 -18                                     

2. 8 - 7 + x -14 = -1 -1 - 2                                

3. 6 + m - 13 +12 -11 = - 45                            

4. x – 130 = 250

5. - 56 + 87 + x – 23 = 70 – 95
6.  - 5 + 8 - 9 + x - 24 = -5

7.  14 - x + 16 = - 31
8. - 36 + x  = - 65  
9. - 10 +14 + 20 + 2 x - 1 = - 2 + 40 - 7

10. + 4 – 2 + 8 = -10 - 5 + x 
	Proceso
	Justificación
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	Ecuación dada
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	Transposición de términos
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	Suma  y/o resta de enteros
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	División de números enteros, 
si es posible o simplificación






Hallar el valor de la incógnita  en cada ecuación dada:
1. 5 x – 12 = 28

2. - 3 x + 14 = - 16

3. 4 – 5 x = -13 + 10 x
4. - 13 + 8 m = - 29

5. - 43 x = - 86
6. 34 - 56 + 6 x = - 43 – 29

7. x+ 13 -13 x = -18 +12 x - 15 

8. 200 x – 500 = 300 x + 700
9. 12 + 4 -  x =  x + 2 – 18
10. 20 -10 +15 + 5 x = 30 – 10 x +40

11. -14 -3 y = 5 – 2 + 3 y
12. 18 + 4 + 4 y = 21 -6 + 8 y

13. -10 – 2 x +40 = - 40 +2 + 2 x

14. 7. (- 6 – 3 x) = - 2. ( 3 + 5 x )

15. y – 5 = 3 y – 25
16. 6 + 5 x = 10 x + 5

17. 9 y – 11 = - 10 + 2 y

18. 21 – 6 x = 27 – 8 y

19. 11 x + 5 x  - 1 = 65 x – 36

20. 8 x – 4 + 3 x = 7 x + x + 14
21. 4 x – 13 – 5 x = 8 x + 9

22. 7 y + 102 + 65 y = 5 y + 6 y – 81

23. 11 x – 3 – x = 16 + 7 x – 5
24. 108 – 16 x – 100 = - 4 x + 101 + 3 x

25. 8 x – 15 x – 30 x – 51 x = 53 x + 31 x – 172

26. x – (2 x + 1 ) = 8 – ( 3 x + 8)

27. 15 x – 10 = 6 x – ( x + 2 ) + ( - x + 3)

28. ( 5 – 3 x) – ( - 4 x + 6)  = ( 8 x + 11 ) – ( 3 x - 6)

29. 3 x – 5 = x + 3
� EMBED Equation.3  ���
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